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会議録 

会 議 の 名 称 
平成２８年度第２回清須市地域包括支援センター運営

協議会 

開 催 日 時 
平成２９年３月２９日（水） 

午後２時３０分から 

開 催 場 所 清須市役所 北館３階 研修室 

議 題 
⑴平成２９年度清須市地域包括支援センター事業計画

について 

会 議 資 料 

清須市地域包括支援センター運営協議会設置要綱 

平成２８年度第２回清須市地域包括支援センター運営

協議会委員名簿 

資料１平成２９年度清須市地域包括支援センター事業

計画 

資料２平成２９年度清須市地域包括支援センター収支

予算書 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はそ

の理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 委 員 
小川委員、山口委員、冨田委員、後藤委員、近藤委員、

小崎委員、村瀬委員、辻委員、島野委員 

欠 席 委 員 田中委員、渡邉委員 

出 席 者  （市） 林健康福祉部長 

（地域包括支援センター） 柴垣係長、佐藤主任主査 

事 務 局 森川高齢福祉課長、楢本主幹、木全副主幹、太田主事 

 

会 議 の 経 過       

 

 

●高齢福祉課長 

ただいまから「平成２８年度第２回清須市地域包括

支援センター運営協議会」を始めさせていただきます。

私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢

福祉課長の森川です。よろしくお願いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知い

ただく事項として、清須市では附属機関等の会議の公

開に関する要綱を定めており、附属機関等の会議及び

会議録は原則公開することになっておりますのでよろ

しくお願いいたします。 

本日の傍聴者は、お見えになりませんので、よろし

くお願いいたします。 

委員の交代について、ご報告申し上げます。 

委員名簿をご覧ください。３条２号の市民代表とし



て委嘱させていただいておりました、森委員・山田委

員・鈴木委員につきましては、民生児童委員の任期満

了に伴い、退任されました。そのため、残任期間をそ

れぞれ、後藤憲治委員・近藤房江委員・小崎弘子委員

に委嘱させていただいておりますので、よろしくお願

いいたします。 

また、本日、渡邉委員につきましては、所用のため

欠席されていますので、ご報告申し上げます。 

それでは、議事に入りますが、議事進行につきまし

ては、設置要綱第６条の規定により会長が議長になる

ことになっておりますので、議事進行につきましては、

村瀬会長に議長をお願いいたします。それでは、村瀬

会長よろしくお願いいたします。 

 

◎会長 

 年度末のお忙しいところお集まりいただきありがと

うございます。さっそく議事に入らせていただきます

が、議事に入ります前に、本日の会議録署名委員に、

山口委員と冨田委員を指名させていただきたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

ただ今から議事に入らせていただきます。 

議事（１）平成２９年度清須市地域包括支援センタ

ー事業計画について事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局説明＞ 

 

◎会長 

それでは、ただ今の説明において質問や意見があれ

ばお願いいたします。 

 

○委員 

平成２９年４月から新たに変わることを教えていた

だけたらと思います。 

 

●事務局 

事業計画にもあります、総合事業と介護予防ケアマ

ネジメントにかかる部分がご質問に該当します。内容

についてですが、要支援者の支援業務は包括支援セン

ターの本来業務であり、劇的に変わるということはあ

りません。 

 

○委員 

民生委員として、地域のサロン活動をどのように進

めてよいか見えてこない。今後、どのように進めてい

くのか、案などあればお答えいただきたい。 

 



●事務局 

ご質問のサロン活動についてですが、地域包括支援

センターの委託業務内容には含まれておらず、社会福

祉協議会の事業内容となっておりますので、この場で

明確なお答えをすることができませんので、ご了解い

ただきたいと思います。 

 

○委員 

どこからこの質問は回答がいただけますか。 

 

●事務局 

事務局では承知していないため、もしご存知であれ

ば小川副会長からお答えいただければと思います。 

 

○副会長 

地域包括支援センターの職員から、お話しいただけ

ますか。 

 

○事務局（包括） 

サロン活動は、社会福祉協議会の総務地域課が担当

しており、合併前から地域のボランティア活動として

様々な形で行われてきました。 

ボランティア登録があり、主体的に活動しているも

のに対して、社協が活動支援として助成を出したり、

研修会の開催、レクリエーション備品の貸出等により、

活動支援を行っています。 

また、社協としてブロック社協という事業も行って

おり、この事業においても、地域で集える場のために、

助成を出して活動支援をしています。 

 

◎会長 

それでは、質問事項も出尽くしたようですので、ご

審議いただきたいと思います。 

事務局より説明のありました、平成２９年度清須市

地域包括支援センター事業計画について、案のとおり

進めるということでよろしいでしょうか。 

ご賛同いただける方は、挙手をお願いいたします。 

 

○委員 

 （全員挙手） 

 

◎会長 

ありがとうございました。 

それでは、平成２９年度の事業計画を承認するもの

といたします。 

本日の議事については、すべて終了いたしました。 



以上をもちまして「平成２８年度第２回清須市地域

包括支援センター運営協議会」を閉会といたします。 

本日は、円滑な進行にご協力頂きましてありがとう

ございました。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問い合わせ先 
健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１  

 


